
A. Nastavenie zapínacích a vypínacích cyklov
Tento časový spínač umožňuje nastaviť 48 zapínacích a vypínacích časových hodnôt. Pomocou prstu, pera alebo skrutkovača 
vytiahnite všetky segmenty zodpovedajúce vypnutému stavu. Pre časový úsek zapnutého stavu zatlačte príslušné segmenty.
Každý segment reprezentuje 30 minút: 4 segmenty = 1 hodina

B. Nastavenie času
Otáčajte kolieskovým ovládačom doprava, kým trojuholníkový ukazovák ukáže aktuálny čas. Uistite sa, že spínač na boku 
prístroja je prepnutý do polohy TIMER.

C. Zapojenie
Po nastavení zapínacích a vypínacích dôb a aktuálneho času zasuňte časový spínač do zásuvky a zástrčku spotrebiča do 
zásuvky časového spínača. Uistite sa, že zásuvka je pod napätím a spotrebič je zapnutý.
Časový spínač sa rozbehne a pripojený spotrebič bude zapínať a vypínať podľa predvoleného programu.

D. Manuálne zapínanie
Prednastavený program sa dá prerušiť manuálne spínačom na boku prístroja. Ak sa zapne do polohy ON, pripojený spotrebič 
bude zapnutý permanentne.

E. Špecifikácie
Napájacie napätie:  230V ~, 50Hz
Maximálny výkon: max. 3680W
Zaťažiteľnosť: 16A odporová záťaž
Min. Teplota: 0°C
Max. Teplota: 55°C

F. Bezpečnostné upozornenia
Iba pre používanie v interiéri.
Nikdy ho nepoužívajte pre spínanie spotrebičov s výkonom presahujúcim zaťažiteľnosť časového spínača.
Vždy sa uistite, či sú zástrčky všetkých spotrebičov úplne zasunuté do časového spínača.
Prístroj pred očistením vždy odpojte od elektrickej siete a utrite ho suchou utierkou. Prístroj nikdy neponorte do vody alebo 
inej tekutiny. Výhrevné ventilátory a ohrievače s odhalenými prvkami nikdy nenechávajte bez dozoru a odporúča sa, aby 
spotrebiče podobného typu neboli zapojené do časového spínača.

G.Presnosť
Denný zásuvný mechanický časovač: ±5 min.

Upozornenia
• Nepreťažujte prístroj, aby nedošlo k jeho poškodeniu.
• Prístroj musí vyť pripojený a používaný len v elektrickej sieti 230 V AC (~) / 50 Hz, ktorá je vybavená ochranným kontaktom 
podľa platných elektrických predpisov.
• Je nutné vylúčiť prevádzku prístroja v nepriaznivom okolitom prostredí ako sú horľavé plyny, pary a prach.
• Nikdy nezasahujte do zapojenia prístroja ani ho nerozoberajte! V prípade poškodenia alebo nefunkčnosti prístroja sa obráťte 
na predajcu zariadenia.
• Na čistenie prístroja používajte len suchú mäkkú utierku. Nepoužívajte žiadne čistiace prostriedky a neponárajte prístroj do 
vody!
• Prístroj nesmú obsluhovať deti a osoby, ktorých fyzická, zmyslová alebo mentálna neschopnosť či nedostatok skúseností a 
znalostí zabraňuje bezpečnému používaniu prístroja, pokiaľ nie sú pod dozorom osoby zodpovednej za ich bezpečnosť. 
Udržujte mimo dosahu detí. Je potrebné strážiť deti, aby sa nehrali s týmto zariadením.

Správna likvidácia výrobkov

Výrobok nevyhadzujte do bežného domového odpadu, separujte oddelene, lebo môže obsahovať 
súčiastky nebezpečné na životné prostredie alebo aj na ľudské zdravie! Za účelom správnej 
likvidácie výrobku odovzdajte ho na mieste predaja, kde bude prijatý zdarma, respektíve u 
predajcu, ktorý predáva identický výrobok vzhľadom na jeho ráz a funkciu. Výrobok môžete 
odovzdať aj miestnej organizácii zaoberajúcej sa likvidáciou elektroodbadu. Tým chránite životné 
prostredie, ľudské a teda aj vlastné zdravie. Prípadné otázky Vám zodpovie Váš predajca alebo 
miestna organizácia zaoberajúca sa likvidáciou elektroodpadu.
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